

“开放合作”战略显成效 青白江供销社创新实践助力乡村振兴

近日,在四川省供销合作社“开放合作”攻坚年行动的浪潮中,成都市青白江区供销社积极响应号召,通过一系列富有成效的开放合作举措,让当地百姓切实感受到供销社带来的便利与实惠。

记者走进青白江区的田间地头,一幅幅丰收画卷映入眼帘。这背后,离不开区供销社与省社棉麻集团的携手合作。依托成都国际铁路港的地理优势,协助建成总投资两亿元的四川供销现代种业示范园,不仅提升了当地的农业种植水平,也为农民提供了更多优质种子选择。此外,区供销社还协助落地了国家战略性农资储备库和进出口农产品贸易加工基地项目,确保农资的稳定供应和农产品的顺畅流通。



大弯供销社。

截至目前,区供销社已建成直营超市7个,省供销社合作超市19个,这些超市不仅商品种类丰富,而且价格公道合理,深受百姓喜爱。据统计,仅

区社直营超市的年营收就已突破500万元大关,同时带动地方就业超过百人。值得一提的是,区供销社还注重与农村基层组织的融合发展,新建了9

个“三社”融合村级供销社,并吸纳近20名村“两委”及农民专合社优秀人才加入供销社大家庭。这一举措不仅增强了供销社的组织能力和服务能力,也壮大了农村集体经济。如今,新建的农资门店、便民超市、停车场等设施遍布乡村,极大地方便了村民的日常生活。

在创新发展方面,区供销社联合区属国有企业共建了“一带一路”农副产品供应链中心,有效拓宽农产品的销售渠道,同时成立了区域性“供销联盟”,吸纳32家成员单位共同开发新产品、拓展新市场。在电子商务方面,区供销社组建电商运营公司,通过直播带货等方式将青白江的特色农产品推向全国。据统计,直播带货场均销售额达1.8万元,有效促进农民增收致富。

下一步,青白江区供销社还将继续秉承“开放合作”的理念,不断深化与各方的合作与交流,为区域更多百姓提供更加优质、便捷的服务。

华西社区报记者 胡晴琴 受访者供图

惠企资金自动到账 凸显彭州营商环境温度

“前几天,我收到一条短信,说公司自动到账一笔‘个转企’奖励资金,这该不会是诈骗信息吧?”近日,彭州市政务服务中心大厅综合服务窗口受理了一起咨询服务,一位企业负责人请工作人员帮忙辨别短信的真伪。工作人员看过后明确告知对方:“请放心,这是真的。”随后,这个“美丽的误会”方才告一段落。

工作人员的“底气”来自对政策背景的了解。今年10月,彭州市将2023



彭州持续优化营商环境。

年“个转企”财政奖励资金项目纳入“免申即享”范围,以手机短信的形式将奖励资金情况精准推送至企业。

“免申即享”就是不需要企业填写

申报材料,符合条件的按政策拨付即可。“我们掌握了企业的基本情况、‘个转企’奖励资金的发放政策,因此,原来需要企业准备的资料改由我们来准

备,比对核实后将直接划到企业账户,实现‘免申报、零跑腿、快发放’。”彭州市行政审批局相关负责人表示。

“12000元的奖励资金已到账,有点让人出其不意。”飞扬羽绒制品负责人告诉记者:“我们公司之前是个体工商户,刚注册不久,完全没想到按照政策还可享受一笔奖励资金。它‘悄咪咪’地就来了,可谓是意外之喜。”

据悉,本次预计向75家企业发放政策激励资金45万元,奖励时间从2024年9月26日起至2024年11月30日。发放结果可在“蓉易享”平台、“彭州政务”公众号进行查询。接下来,彭州市将持续扩大“免申即享”覆盖范围,为广大企业提供精确、精细、精准的服务,持续优化营商环境,增强市场主体的获得感和满意度。

华西社区报记者 李玥林 供图 蒋莲

西园“团青夜校”展新姿 八段锦养生韵飞扬

10月28日至11月1日,为期五天的“青聚西园·青年之家·团青夜校”新潮养生八段锦教学活动在成都高新区西园街道青年之家圆满结束。本次活动由成都高新区西园街道团工委主办,成都高新区西园街道尚雅社区团支部承办,吸引了辖区10余家单位的众多青年积极参与,累计参与人次超过120人次。

随着当代青年对成长成才需求的日益增长与多元化,“夜校”这一传统学习方式被重新激活,焕发出新的活



辖区青年积极学习八段锦。

力。西园街道依托青年之家的平台优势,精心策划了此次八段锦教学活动。

在教学过程中,授课老师深入浅出地讲解八段锦的历史渊源、文化内涵及防病保健等相关理论知识,带领学员把握健身气功要领,从八段锦的手法、身形、步法、功法原理与效果等进行了详细讲解和示范。学员们紧随老师步伐,认真揣摩每一个动作要领,动作柔和连绵,张弛有度。八段锦的锻炼不仅有助于青年人舒筋活络、缓解压力、改善睡眠质量,还能提升他们的参与感和幸福感。“八段锦的动作比我想象中更为简单,还能带来全身舒

畅的感觉,让人得到身心愉悦与放松。”青年职工李先生说。

“此次活动,不仅增强青年群体的身体素质和健康水平,还让他们领略到八段锦的独特魅力。”西园街道相关负责人表示,未来,街道将持续加强青年人才培育,为青年提供更多展现自我、提升自我的机会,搭建沟通交流和学习的平台,共同为构建健康、和谐的社会贡献力量。

华西社区报记者 程玥
街道供图